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Výsledky průzkumu spokojenosti klientů veterinární kliniky Vethope



Úvod

 Data pro průzkum spokojenosti byla sbírána mezi novými klienty veterinární kliniky Vethope za období od 17. 9. do 
18. 10. 2015. 

 Klienti odpovídali anonymně prostřednictvím elektronického dotazníku. 

 Průzkum navazuje na předchozí dotazování mezi novými klienty veterinární kliniky, jehož výsledky byly zveřejněny v 
srpnu 2015. 

 Hlavní závěry průzkumu

 Mezi klienty veterinární kliniky převládají ženy (81% proti 71,4% v minulém průzkumu). 

 Čas strávený v čekárně hodnotí nadále přes 80 % klientů jako krátký. 

 Možnost objednání, ordinační hodiny, polohu kliniky a odpovědi na telefonáty nadále hodnotí většina klientů 
pozitivně (100 %, 63 %, 62 %, 81 %). 

 Práci veterinárních lékařů hodnotí, stejně jako v předchozím průzkumu, jako vynikající přes 90 % klientů. 
Vystupování veterinárních sester vidí přes 80 % klientů jako vynikající. 

 100 % klientů hodnotí prostředí kliniky jako vynikající. 90 % z nich pak hodnotí technické vybavení kliniky jako 
vynikající. 

 Ceny služeb hodnotí 90,5 % klientů jako přijatelné. 

 100 % klientů by služby veterinární kliniky Vethope doporučilo svým známým a přátelům. 
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